
　
例
給
付
を
含
む
）の
対
象

　
と
な
る
児
童

※
た
だ
し「
臨
時
福
祉
給
付

　
金
」の
対
象
児
童
、
生
活

　
保
護
の
受
給
児
童
な
ど
は

　
対
象
外
と
な
り
ま
す
。

◇
支
給
額

　
対
象
児
童
１
人
に
つ
き

　

　
１
万
円

◇
申
請
書
類

　
対
象
者
と
な
る
方（
公
務

員
の
方
を
除
く
）に
は
、
６

月
中
旬
に
役
場
か
ら
案
内
通

知
と
申
請
書
を
送
付
し
ま
す

の
で
、
届
い
た
ら
申
請
書
に

必
要
事
項
を
記
入
し
、
添
付

書
類
と
と
も
に
提
出
し
て
く

だ
さ
い
。

　
公
務
員
の
方
に
は
、
各
職

場
か
ら「
申
請
書
」お
よ
び

「
証
明
書
」が
配
付
さ
れ
ま
す

の
で
、
申
請
受
付
開
始
時
ま

で
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ

い
。

◇
申
請
窓
口

　
健
康
福
祉
課

◇
申
請
期
間

　
６
月
23
日
㊊
か
ら
９
月
24

Q.自分が住民税は課税されて
いるかどうか、どうすれば

分かりますか？

A.①ご自身の給与支給明細書
（６月分以降）の「住民税」の

項目に課税額が記載されている方、ま
たは平成26年６月に「町民税・県民税
納税通知書」が小野町から届いた方は、
基本的に住民税が課税されています。
②平成26年度介護保険料額決定通知
書または平成26年度介護保険料納付
通知書に記載されている「所得段階区
分」で第５段階以上となっている方は、
基本的に住民税が課税されています。

Q.基準日（平成26年１月１日）
の翌日以降に引っ越した場

合の給付金の申請はどうなりますか？

A.基準日（平成26年１月１日）
時点で住民票のある市区町

村に給付金を申請できます。具体的な
申請期間や手続きについては、基準日
時点でお住まいの市区町村にお問い合
わせください。

Q.基準日（平成26年１月１日）
以降に生まれた方や亡くな

られた方は対象になりますか？

A.◎臨時福祉給付金…基準日
（平成26年１月１日）に生ま

れた方は給付金の対象になりますが、
基準日の翌日以降に生まれた方は対象
となりません。また基準日から支給決
定がされるまでの間に亡くなられた方
も対象になりません。
◎子育て世帯臨時特例給付金…基準日
に生まれた児童は対象となりますが、
基準日の翌日以降に生まれた児童は対
象となりません。また基準日から支給
決定がされるまでの間に亡くなられた
児童も対象になりません。

　
日
㊌
ま
で（
㊏
㊐
㊗
を
除

　
く
午
前
８
時
30
分
か
ら
午

　
後
５
時
15
分
ま
で
）

【
集
中
受
け
付
け
】

◇
期
間

　
６
月
23
日
㊊
か
ら
７
月
４

　
日
㊎
ま
で

　
平
日
…
８
時
30
分
か
ら
午

　
後
５
時
15
分
ま
で（
た
だ

　
し
６
月
25
日
㊌
と
７
月
２

　
日
㊌
は
午
前
８
時
30
分
か

　
ら
午
後
７
時
ま
で
）

　
休
日
…
６
月
29
日
㊐
午
前

　
８
時
30
分
か
ら
午
後
５
時

　
ま
で

◇
場
所

　
役
場
　
第
２
会
議
室

※
集
中
受
付
期
間
以
降
は
役

　
場
窓
口
で
の
受
け
付
け
と

　
な
り
ま
す
。

◇
注
意
事
項

　
平
成
26
年
１
月
１
日
時
点

（
基
準
日
）で
住
民
票
の
あ
る

市
区
町
村
で
期
間
内
に
申
請

し
て
く
だ
さ
い
。

※
申
請
期
間
は
市
町
村
に

よ
っ
て
異
な
り
ま
す
。

＊
配
偶
者
な
ど
か
ら
の
暴
力

　
を
理
由
に
避
難
し
て
い
る

　
方
は
避
難
先
市
区
町
村
に

⚠
ご注意

「臨時福祉給付金」や「子育て臨時特例給付金」の振り込め詐欺と情報

Q & A
給付に関する

  
申
請

　
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

◇
お
問
い
合
わ
せ
先

【
制
度
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
】

問
厚
生
労
働
省
２
つ
の
給
付

金
に
関
す
る
専
用
ダ
イ
ヤ
ル

☎
０
５
７
０-

０
３
７-

１
９
２

（
午
前
９
時
か
ら
午
後
６
時

ま
で
）

【
申
請
方
法
に
関
す
る
問
い
合

わ
せ
】

問
健
康
福
祉
課

☎
７
２

６
９
３
４

（
平
日
午
前
８
時
30
分
か
ら

午
後
５
時
15
分
ま
で
）

の
自宅などに小野町や厚生労働省などを語った電話がかかってきたり 郵
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